Py

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A.
Moli de lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 (09 88
info@puigusa.com
www.puigusa.com

info@puig.tv
www.puig.tv

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS

Ref.: 7657

CARENABRIS ADAPTABLE A - WINDSHIELD ADAPTABLE TO
CARENABRIS KAWASAKI 2300

Arandela Original /
Original Washer

n_ DESCRIPCION DESCRIPTION

h

Carenabris

Windshield

2 | &y

Tornillo especial M5x15 + rosca interior M5x13

Special screw M5x15 + interior thread M5x13

Arandela de goma @ ext. 15 x @ int. 5x4

@ outer 15 x @ inner 5x4 rubber washer

Arandela de Nylon M5x0,5

M5x0,5 Nylon Washer

Tornillo allen DIN 7380 M5x16

DIN 7380 m5x16 Allen Screw

SIS

Tapdn tornillo M5 1SO7380

M5 1SO7380 screw cap




